Использование в МБДОУ
«Чечеульский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей»
электронного оборудование и дистанционных образовательных технологий в процессе реализации образовательных программ
В МБДОУ «Чечеульский детский сад» электоронные образовательные ресурсы, к котрорым обеспечивается доступ непосредственно воспитанников, в том числе приспособлений для использования инвалидами и лицами с ОВЗ не предусматривается.
Электронное оборудование в ДОУ предусматривается для педагогического и административного состава: использование интернет ресурсов для подготовки знаний, развлечений, самообразования педагогических работников, а также прослушивания вебинаров, прохождения квалификации, профессиональной переподготовки педагогов:
· Журнал «Справочник старшего воспитателя» https://e.stvospitatel.ru/
Справочник старшего воспитателя дошкольного учреждения. Первый журнал по организации воспитательно-образовательной работы в  ДОУ
· Журнал «Воспитатель ДОУ» http://doshkolnik.ru
Это новый журнал для воспитателей ДОУ. В журнале можно познакомиться с опытом работы лучших ДОУ, с методическими рекомендациями, разработками игр, занятий.
· Журнал «Справочник руководителя дошкольного учреждения» https://e.rukdobra.ru/
Наиболее полное издание по вопросам административно-хозяйственной деятельности дошкольного образовательного учреждения. Журнал предлагает решения актуальных административно-хозяйственных задач по управлению ДОУ, финансированию, особенностям бюджетного учета, делопроизводству, кадровой работе, организации питания, охране труда.
· Журнал «Ребенок в детском саду» http://dovosp.ru/j_rds
Иллюстрированный методический журнал для педагогов дошкольных образовательных учреждений всех видов/
· Сайт «Фестиваль педагогических идей. Открытый урок.» http://festival.1september.ru/
На сайте конспекты занятий, сценарии, статьи, различные приложения. Педагоги размещают свои работы на сайте.
· Сайт «ДЕТсад. » http://detsad-kitty.ru
Сайт для детей и взрослых, для малышей и их родителей, для дошкольников и воспитателей детских садов. На сайте имеются конспекты занятий, сценарии праздников, статьи для родителей, аудиозаписи, художественная литература.
· Социальная сеть работников образования nsportal.ru 
Педагоги нашего детского сада создают свои персональные мини-сайты. Зарегистрированные пользователи могут создавать сайты образовательных учреждений, где можно рассказать о своей работе, добавлять новости и объявления, создавать обсуждения и фотоальбомы.
· Официальный сайт учителей и педагогов https://infoupok.ru/
На сайте можно найти методический материал для работы с детьми, пройти курсы повышения квалификации и перепрофилирования. Многие педагоги нашего детского сада пользуются услугами этого сайта.
· Международный образовательный портал https://www.maam.ru/

